

MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky
Štefanovičova 5
817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážená pani
Jana Žitňanská
poslankyňa Národnej rady SR
Kancelária NR SR
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
	MF/009801/2021-411	Tobiaš/59582337	26.5.2021

Vec

Návrh poslankyne Národnej rady SR Jany Žitňanskej na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom


V nadväznosti na Vašu žiadosť o vypracovanie stanoviska k rozpočtovým dôsledkom Vám sekcia rozpočtovej politiky oznamuje nasledovné.

Návrhom sa zavádza nová kategória odborného zamestnanca a to školská zdravotná sestra. Účinnosť sa navrhuje od 1. septembra 2021. V doložke vybraných vplyvov je označený žiadny vplyv na rozpočet verejnej správy. S uvedeným označením vplyvu nesúhlasíme. V dôvodovej správe sa konštatuje, že návrh vychádza z praxe a preto sa dajú predpokladať požiadavky zriaďovateľov škôl na financovanie osobných výdavkov z titulu zavedenia novej kategórie odborného zamestnanca školská zdravotná sestra. Z tohto dôvodu a v zmysle § 33 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov je potrebné uviesť všetky predpokladané finančné dôsledky na rozpočet verejnej správy a osobitne aj na rozpočty obcí a VÚC a to nielen na bežný rok, ale aj na tri nasledujúce rozpočtové roky. Spolu s tým je potrebné uviesť aj návrhy na úhradu zvýšených výdavkov.

Upozorňujeme, že v schválenom rozpočte verejnej správy na rok 2021 nie sú osobitne rozpočtované výdavky na predmetný titul. Zároveň uvádzame, že ani v súčasnej etape prípravy návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2022 až 2024 sa s uvedenými výdavkami neuvažuje, preto bude negatívne vplyvy potrebné zabezpečiť v rámci schválených limitov dotknutých subjektov verejnej správy na rok 2021 a v rokoch 2022 až 2024 v rámci navrhovaných limitov dotknutých subjektov verejnej správy.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.

S pozdravom


Alexander Cirák
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze